



华中科技大学

Huazhong University of Science and Technology

校友工作及对外联络办公室

华中科技大学校友总会

校友工作简报

2019年7-9月号

华中大新闻学子开展“与共和国共成长”校友口述史采访活动
 我校社会学院党委书记萧莉一行走访广州、深圳校友
 校领导率团访问加拿大麦吉尔大学
 达闼科技CEO黄晓庆做客华科论道
 不忘初心，从“新”出发——2019年“小爱筑大家”活动开展
 校友捐赠3000万元支持人工智能与自动化学院建设
 校友黄群获得第七届全国道德模范荣誉称号

默克尔赞誉我校“森林大学人才辈出”，多个优秀校友被点名
 全国各地的150名校友代表共同见证电影《理工男》启动仪式
 金秋校友晚会电气学院报告厅举行
 知名校友企业家参与爱国爱家主题展示活动
 我校开展第二届秋季校友企业校园专场招聘会
 我校举行校友工作座谈会
 庆祝祖国70周岁，校友企业家们对母校表白、为祖国献礼

校友口述史采访活动 『与共和国共成长』

7月，为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动 100 周年大会上重要讲话精神，紧紧围绕新中国成立 70 周年取得的辉煌成就，我校档案馆与新闻学院以“回顾筑梦七十载，青春建功新时代”为主题，积极组织学生开展了暑期社会实践，15名新闻学子分成5个小分队赴北京、南宁、广州等多地采访老校友，并形成口述史。



我校社会学院党委书记萧莉一行走访广州、深圳校友

7月5日，社会学院党委书记萧莉、副院长王茂福、教师罗艳及负责校友工作的辅导员朱江一行四人赴广东广州、深圳两地，走访看望广东校友。此次广东校友的走访活动，加强了校友与母校之间及校友之间的沟通联系，并为建立社会学院校友分会做好了准备。

校领导率团访问加拿大麦吉尔大学

7月7日至9日，应麦吉尔大学副校长兼医学部部长David Eidelman先生的邀请，华中科技大学副校长兼同济医学院院长陈建国先生率团访问了麦吉尔大学及其附属医疗机构麦基尔大学综合医院，蒙特利尔神经研究所，蒙特利尔临床研究所。访问期间，陈校长一行与蒙特利尔校友会、蒙特利尔企业家协会交流座谈，就校友会建设校友工作开展等问题进行探讨。



达闳科技CEO黄晓庆 做客华科论道

7月25日，华科论道——5G与人工智能线上交流会举行，本次活动由北京校友会秘书长、粉丝网CEO刘超和华中科技大学2011届新闻学院校友、湖北卫视主持人陈超主持，并邀请阿里云前身中国万网创始人、青怡投资创始合伙人张向宁担任嘉宾主持。论坛分享内容在多个华科论道群、多地校友分会群、多个高校分会群和部分行业界别群等进行同步线上直播，听众覆盖量达5000人。

不忘初心 从“新”出发

——2019年“小爱筑大家”活动开展

8月，为进一步传播华中大精神，也为了新生更好的适应大学生活，华中大校友总会联合大连、天津、长沙、四川、浙江宁波、南昌、青岛、上海、东莞、等9个地方校友会在当地陆续开展“小爱筑大家”迎“双新”活动。热心的校友们以实际行动诠释了“众人小爱，情筑大家”，既充分展现华中大人的凝聚力和爱心，也筑就了校友会大家庭的坚定基石。

（一）大连校友会 不忘初心牢记使命 履职尽责许党报国



8月，在大连，为了纪念在危急关头舍小我顾大我的华中大校友——中船重工七六〇研究所黄群同志，更为了将这一股子优秀共产党员的昂扬正气传承下去，2019年度的“迎双新”活动，大连校友会在中船重工第七六〇研究所举办。

（二）青岛校友会 老校友娓娓道来，新校友热情洋溢

9月初入秋际，青岛校友会在为青岛校友会输入新鲜血液的同时，送别新考入华中科技大学的学生。在青岛生活了几十年的老校友们娓娓道来这些年的经验，向刚到青岛的校友会表示诚挚的欢迎，对新考入华中科技大学的同学们表示深切的祝福。



（三）四川校友会 畅谈未来·不负芳华

9月，四川校友会的主题宣传片《喻见新未来》，第三次出现在“迎双新”活动上，寓意着对新加入的校友，刚开学的新生及华科校友会美好未来的祝愿。“学在华工”的精神，就是要不忘初心。花欣会长结合自己的人生经历和社会发展情况，特地强调了我们要保持住一颗为社会做贡献的初心，兼容并包，充分的吸收大华科的养料茁壮成长。



（四）浙江校友会 红旗飘飘、屹立不倒

9月，浙江校友会“迎双新”活动的经典传统——授旗仪式再一次聚焦了全场的目光，华中科技大学浙江校友会的会旗从代表年长校友的叶望副理事长传递给代表中年校友的陈勇强，再由陈勇强传递到代表青年校友的本次活动负责人杨之勇校友手上，红旗飘飘、屹立不倒，象征着华科人才迭出、生生不息、永葆青春活力。



（五）上海校友会 森林大学入门秘籍请查收



8月18日下午，25位沪籍新生在家长的陪同下，齐聚浦东，聆听华中大上海校友会为他们精心准备的森林大学入门秘籍。热心校友分享了各自的经历、经验与感悟，赢得了在座新生和家长的阵阵掌声。通过与全国其他高校校友会以及华中科技大学兄弟校友会的互动，上海校友会的实力和地位不断提升，上海校友会希望通过联合互助的形式为校友们带来更及时到位的帮助。

（六）东莞校友会 拥抱新时代 把握新机遇



9月，华中大广州校友会、深圳校友会、珠海校友会等兄弟省市校友会代表，西南政法大学、暨南大学、中南财经政法大学等兄弟高校东莞校友会代表齐聚东莞，畅叙友谊。华中科技大学东莞校友会会长、广东中天集团董事副总裁、产业中天联席董事长欧阳峰表示，东莞当前正全面参与湾区建设，华中大人在新的历史机遇下，将发挥各自优势，整合各方资源，为建设“湾区都市、品质东莞”贡献更多的智慧和力量。

（七）南昌校友会 大学学习依然是 第一位的



9月新学期，南昌校友会的老校友们给站在新起点的同学们分享了处于这一新角色下的他们应当如何更好的把握自己的新未来的心得体会。经验与懵懂的碰撞，给新生、新校友都带来了不菲的收获。参与活动的有早已毕业多年，功成名就的老校友；也有刚迈入社会，斗志昂扬的新校友；还有年刚满十八，怀揣着梦想与期待踏入大学生活的新鲜血液们。“双新会”仿佛一个加油站，让他们能够彼此分享，互助前行。

（八）长沙校友会 努力学习 不负韶华



9月，长沙校友会对学校的重大成就、优秀校友、先进科研成果、国家级科研平台如数家珍的向新生们进行了介绍，勉励同学们一定要珍惜大学时光，学有所获，学有所成。

（九）天津校友会 找准方向 早做规划



9月，天津校友会邹洪富副秘书长为大家带来一场职业规划讲座。他引经据典，旁征博引，鼓励同学们找准方向，创造属于自己的精彩人生。他毫无保留的传授经验。让整个会场弥漫着校友间特有的信任和温情。



校友捐赠3000万元支持 人工智能与自动化学院建设

9月4日下午，人工智能与自动化学院自控956班校友捐赠3000万元支持人工智能与自动化学院新大楼建设。校领导邵新宇、李元元、许晓东参加捐赠仪式。副校长湛毅青主持捐赠仪式。

校友黄群获得第七届 全国道德模范荣誉称号



9月5日，第七届全国道德模范评选结果今日公布，我校黄群校友当选全国道德模范！第七届全国道德模范评选共设5个类别，表彰58名道德模范，校友黄群当选见义勇为全国道德模范。

默克尔赞誉我校“森林大学人才辈出” 多个优秀校友被点名

9月7日上午，正在中国访问的德国总理安格拉·默克尔来到我校发表演讲，默克尔在演讲中指出，华中科技大学人才辈出，既有以灰色系统理论提出者邓聚龙、刘思峰教授为代表的学界翘楚，也有以微信创始人张小龙为代表的业界精英，还有以李娜、李婷为代表的体育名将，这些杰出的校友为社会方方面面作出了显著的贡献，这也是华中科技大学享誉海内外的重要原因。



全国各地的150名校友代表共同见证电影《理工男》启动仪式

9月21日下午4点，2019年校友文化月开幕暨《理工男》电影启动仪式在梧桐语问学中心圆满举行。校党委书记邵新宇、校长李元元、原校长李培根、电影总策划王喆等人出席启动仪式。同时，武汉市委宣传部副部长吴天勇、副校长许晓东、副校长梁茜、爱迪影业总裁宋光成、知名编剧汪海林、全国工商副主席黄立与来自全国各地的150名校友代表共同见证电影启动仪式。



金秋校友晚会 电气学院报告厅举行



9月21日晚7点，2019年校友文化月——金秋校友晚会在电气学院报告厅圆满举行，来自全国各地的校友会的节目精彩纷呈。时间短暂，校友情深。此次晚会成为各地区校友会跨地区、跨行业、跨领域的交流共享平台，也变成智慧分享平台、思想碰撞平台、资源整合平台、学习成长平台。

全球校友代表返校参与 爱国爱家主题展示活动



9月28日，来自全国各地的三十余位校友代表，出席爱国爱家主题展示活动，重聚的校友们不仅温故了大学时光，并一同为祖国70年生日送上了祝福！

我校开展第二届秋季校友企业校园专场招聘会



9月28日，我校开展第二届秋季校友企业校园专场招聘会。校友

与母校是“荣誉共同体”，更是“发展共同体”。为进一步加强学校与校友企业之间的联络，探索支持校友企业建设与发展新模式，共谋双方在新时代展开交流合作新领域，为校企双方深化合作奠定基础。我校开展“校友企业校园招聘”活动，希望能给校友企业与毕业生双向选择创造便利条件。次校友文化期间，校友会企业重回母校，诚聘英才，邀请华中大准毕业生们携手共进，砥砺前行。来自互联网、机械、化工、电子、建筑、设计、教育、传媒等行业的114家知名校友企业齐聚母校，为在校师生打造了一场专场招聘盛宴。

我校举行校友工作座谈会



9月28日，校友工作座谈会在梧桐语问学中心问道厅举行。三十余位地方校友会代表与会。副校长许晓东，校友办、研究生院、学生工作处、横向开发与科技合作办、成果转化办和相关院系负责人代表出席座谈会。会议由校友办主任、基金处处长李志强主持。

校友代表录制视频祝福 向祖国七十华诞献礼

9月28日，我校多位优秀校友企业家周云杰、黄立、童国华、卢晓晖、江帆、王争艳、张良伦、李明攀、肖天等纷纷以视频的形式对祖国告白，这一场跨越了三十多届的表白接力，每一句都是校友们对祖国和母校的拳拳之心。



华中科技大学校友总会

<http://xyh.hust.edu.cn>

华中科技大学教育发展基金会

<http://edf.hust.edu.cn>

地址：华中科技大学航天航空学院4楼

邮编：430074

电话：027-87544403

传真：027-87544403

邮箱：hustxyzh@hust.edu.cn



华中科技大学校友总会
微信公众平台二维码